Ypok Mamemamuku

3agadn, obpaTHble JaHHON



3A0AYA O O




Tema ypOng

3agaydun, obpaTHble
NaHHbIM.




O6paTHble 3a

Bonoga nonman 4 okyHA U 3 neLua.
CKonbKo BCero pblb oH noumarn?

‘ Bonoasa nonman 4 okyHsi, a newen Ha 1
MeHbLUue. CKOMbKO newemn nonman

o



IIpo0j1eMHBIN BOIPC

Kakue 3agaum
Ha3bIBalOT
obpaTHbIMU?
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1. Ha skckypcum B oceHHeM Jiecy uma
coopan 7 nucTodkoB, a Kars - 6 TMCTOYKOB.
CKOJIBKO BCEIr0 JIMCTOYKOB COOpain ACTH?

2. Kars n Jluma coOpanu 13 nucroukoB. Y Karu
ObLI0 6 TUCTOYKOB. CKOJBKO JIMCTOYKOB
coopai Jluma?

u Jluma coopanu 13 JTMCTOUKOB.
04KOB ObLTH Y JIuMBI. CKOITBKO
OB ObLIT0 y Karu?



-TO Bbl MOXXETe CKa3aTtb O peLleHnax 3agad?
"UT0 ogmnHakoBo? Yem oTnnyaroTcs?
Kak Ha3oBEeM BTOPYH U TPETbIO 3aga4n?

.......



* YTO BbI MOXETE cKa3aThb O pelleHndax 3agad?
Y10 oamHakoBo? Yem otnunyaroTtca?
ak Ha3oBEeM BTOPYH U TPETbIO 3aga4n?

.- ? n.
K.-6n
13-6=7(n.)

OTtBeT: 7
FNINCTOYKOB.




AN A It
.
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KaK Ha3oBeM BTOPYHO U TPETbIO 3agayn?

OOpaTHble 3aga4un
0.2 n. 0.-7n. F
:|» 13 n. :|» 13n. P

K-6n K-?n.
13-6=7(n.) 13 -7 =6 (n.)

OTtBeT: 7 OTBeT: 6 NTUCTOUYKOE
JIMCTOYKOB.




3a4a4m, B KOTOPbIX YNCIIO W
pe3ynbkTaT MeHATCA MeCTaMMm

(u3BecTHOE CTAaHOBUTCSA
Hen3BeCTHbIM, a HEeM3BeCTHoOe
CTHbIM) Ha3blBaKOT

32241, OOpaTHbIE JAaHHOMI
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3agauyu, ooOpaTHble i

¥

3daa4in, B KOTOPbIX HANCIIO U Pe3yJibTaT
MEHAKTCA MEeCTaMU

(u3BeCcTHOE CTAaHOBUTCH HEN3BECTHbLIM,
a Heu3BeCTHOe N3BECTHbLIM).




B3anMHO-06paTHbIe 3aaa4u

* OMHaKOBbIN CHOXET

' * OQHN AaHHbIE

* B3anMmHo-06paTHble AENCTBUS
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